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   A/ Mise en situation

1. Schéma de principe
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 2. Présentation du poste automatique de sciage
Le poste est conçu pour couper les barres d’acier en tronçons  (de longueur XY). Il est géré par un automate programmable.  

La partie opérative est constituée essentiellement :

· D’une unité d’amenée , conçu pour amener la barre d’acier à scier, est formé :

· de 2 rouleaux – cylindre et des galets de guidage pour orienter la barre vers le bâtis. 

· d’un moteur électrique MT1  qui mène en rotation le rouleau cylindre. Il est alimenté en énergie électrique à travers un contacteur KM1 et nécessite un réglage de sa vitesse par l’opérateur.  

· D’une unité de blocage, conçu pour bloquer  la barre d’acier à scier, est formé :

· d’un  vérin pneumatique C1 alimenté en énergie pneumatique à travers un distributeur M1.
· d’un mors mobile entraîné en montée et en descente par le vérin C1.

· D’une unité de sciage conçu pour couper en tronçons la barre d’acier  est formée :

· d’un  vérin pneumatique C2 alimenté en énergie pneumatique à travers un distributeur M2.

· d’un dispositif de sciage regroupant une scie solidaire au moteur électrique MT2.


B/ TRAVAIL  DEMANDE

I- ANALYSE FONCTIONNELLE
1- Compléter le diagramme de niveau A-0 en s'aidant des termes suivants:



W. électrique ; informations ; consignes ;W. pneumatique ; Couper la barre; Bruit; Barre en acier ;Programme ; Barre en tronçons;  Réglages ; Copeaux  
3. Compléter le diagramme de niveau A0 en s’aidant du diagramme de niveau A-0  et des termes suivants:
 barre bloquée – informations d’états de la P.O – couper en tronçons – bloquer la barre – amener la barre – barre en tronçons – réglage  – copeaux –unité d'amenée– de bruit  – barre amenée – barre non coupée – gérer le système – énergie électrique– unité de sciage – énergie pneumatique –  consignes – unité de blocage - programme – informations   – ordres de commande.
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II- SYSTEME DE NUMERATION ET CODES :   

1°- Convertir en binaire  le nombre décimal suivant: (2pts)



103
(103)10 =………………..

2°- Convertir en décimal  le nombre binaire suivant: (2pts)
(111011)2 =……………………………………………………………………………..…………..

                             =……………………………………………………..…………………………………….

     =……………………………………………………..…………………………………….

     =…………………………………………………………………………………………….

3°- Convertir en BCD le nombre décimal suivant: (1pt)
(2014)10 =……………………………………………………..…………..
4°- Convertir en décimal le nombre BCD suivant: (1pt)
(1100010010110)BCD =……………………………………………………..…………..
5°- Convertir  en binaire naturel le nombre binaire réfléchi suivant: (1pt)


Binaire réfléchi :    1 0 1 0 1 1 1


Binaire naturel :     1  .  .  .  .  .  .
6°- Convertir  en binaire réfléchi le nombre binaire naturel suivant: (1pt)


Binaire  naturel   :    1 0 1 0 1 0 1


Binaire réfléchi  :     1  .  .  .  .  .  .
7°- Effectuer  en binaire l'opération suivante: (2pts)




0 1 1 0
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0 1 0 1

=
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